1. Balicek 36 ovocnych zelé cukrikov obsahuje tri rézne prichute: malinovi, jahodovu, hruskovu.
Lubo ich zratal a zistil, Ze su v pomere 2 : 4 : 3. O kolko viac je jahodovych cukrikov ako
hruskovych?

Odpoved:

2. Pén Juraj vyhral 980 €. Z tejto sumy da 20 % dcére a zo zvysnej sumy da 14 % synovi. Kol'ko
penazi zostane panovi Jurajovi:

Odpoved:
3. Deviatacka Lucia sa pripravuje na testovanie. Denne vyriesi zo zbierky 40 tloh. Na vyriesenie

vsetkych uloh bude potrebovat’ 9 dni. O kolko dni skor by skoncila, keby denne vyriesila 60
uloh?

Odpoved:

4. Obdiznik ma jednu stranu o 3 cm dlh§iu ako druhd. Jeho obvod je 48 cm. Vypogitajte jeho

obsah v cm?.

Odpoved:



5. Potravinarska folia je navinuta na kartonovej rolke s priemerom 4 cm a dizkou 30 cm. Kolko
dm? karténu potrebujeme na vyrobu 1 000 ks takychto roliek?

Odpoved:
6. Emila zabudol PIN k svojej platobnej karte. Vie, Ze je Stvorciferny, zacina sa jednotkou, konci

dvojkou, cifry sa v iom neopakuji a jeho ciferny sucet je 15. Kolko takych kodov existuje?
Vypi$ vSetky moznosti.

Odpoved:
7. Ochrancovia prirody vydistili Gisek potoka za 3 dni. Prvy den vy¢istili tretinu dizky tseku

potoka, druhy defi tretinu zvysku a treti deti 8 km dizky Giseku potoka. Aky dlhy tisek potoka
vycistili za tri dni?

Odpoved:



8. Aku vzdialenost’ ma tetiva od stredu kruznice k(S; 10 ¢cm), ak |[BA| = 16 cm ?

A/_\B

Odpoved:

9. Ries rovnicu a urob skusku:
x—3 x-—5

5 3

Odpoved:

10. Vypocitaj vel'kost’ uhla y na obrazku:

4(x + 20°)

Odpoved:



V nasledujucich ulohiach oznaéte spravnu odpoved’. Spravna je vidy prave jedna

z pontiknutych moZnosti.

11. Cislo 56 3*6 je delitelné tromi aj $tyrmi zaroveti. Ktoré ¢islice mozu byt pod hviezdickou?
A. len Cislica 1
B. len cislica 7
C. cislica 1 alebo 7
D. c¢islica 1 alebo 3
12. Ktory z nasledujucich geometrickych titvarov ma vzdy uhlopriecky na seba kolmé?
A. rovnoramenny lichobeznik
B. obdiznik
C. kosodiznik
D. kosostvorec
13. Graf zobrazuje vysledky prieskumu o pocte surodencov ziakov istej triedy. Kol'ko ziakov ma
menej surodencov ako priemer triedy?
A. 23
B. 21
C. 16 8

D. 7
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14. V triede s 12 diev¢atami a 17 chlapcami sa zacala hodina, na ktort sa Dominik nepripravil. Aka
je pravdepodobnost’, ze nebude odpovedat, ak pan ucitel’ vyvola len jedného ziaka?
28
A —

29
B. —
29
C. =
17
D. —
16
15. Koleso bicykla ma priemer 80 cm. Kol'kokrat sa otoci toto koleso na drahe 2 512 metrov?
100
314
500
1 000

Cowp

KONIEC TESTU!



